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Bitte beachten Sie die folgenden Regeln zur Hygiene in Veranstaltungsräumen und zum Datenschutz.



Bei Krankheitszeichen (z.B. Fieber, trockener Husten, Atemproblemen, Verlust Geschmacks-/Geruchssinn, Halsschmerzen Gliederschmerzen) in jedem Fall zu Hause bleiben. Nehmen Sie keinesfalls an Veranstaltungen teil!

Vergessen Sie es nicht, Ihre den gesetzlichen Vorschriften entsprechende Mund-Nasen-Bedeckung mitzubringen.

Bitte achten Sie darauf, dass Berührungen, Umarmungen und Hände-schütteln unterbleiben.

Während, vor und nach der Veranstaltung mindestens 1,50 m Abstand zu anderen Personen halten.

Mit den Händen nicht das Gesicht, insbesondere die Schleimhäute berühren, d.h. nicht an Mund, Augen und Nase, fassen.

Gründliche Händehygiene durch Händewaschen mit Seife für 20 - 30 Sekunden nach beispielsweise dem Naseputzen, Husten oder Niesen; nach der Benutzung von öffentlichen Verkehrsmitteln; nach Kontakt mit Treppengeländern, Türgriffen, Haltegriffen etc.; vor und nach dem Essen; nach dem Toiletten-Gang.

Öffentlich zugängliche Gegenstände wie Türklinken oder Fahrstuhlknöpfe möglichst nicht mit der vollen Hand bzw. den Fingern anfassen, ggf. Ellenbogen benutzen.

Husten- und Niesetikette sind wichtigste Präventionsmaßnahmen. Dies bedeutet Husten und Niesen in die Armbeuge. Beim Husten oder Niesen Abstand zu anderen Personen halten; am besten wegdrehen.

Nutzen Sie, wenn das möglich ist, getrennte Ein- und Ausgänge („Einbahnstraßenregelung“).

Betreten und verlassen Sie nach Möglichkeit die Räume einzeln und nicht in der Gruppe.

Achten Sie auf regelmäßige Belüftung der Räume (Stoßlüftung alle 45 Min.).

Lassen Sie sich bitte mit Ihren Kontaktdaten in die Teilnehmendenliste eintragen. Ihre Daten werden für den Fall eines späteren Infektionsverdachts im Teilnehmerkreis zur Kontaktnachverfolgung benötigt und dienen auch zu Ihrem eigenen Schutz. 
Die Teilnehmendenliste bewahren wir für die Dauer von vier Wochen, vor unberechtigter Kenntnisnahme und dem Zugriff Dritter geschützt, auf. Sofern uns die zuständigen Gesundheitsbehörden aufgrund eines konkreten Erkrankungsverdachts nicht innerhalb der Aufbewahrungsfrist zur Übermittlung der Teilnehmendenliste auffordern, werden wir Ihre Daten datenschutzgerecht löschen bzw. vernichten.
Ihre Daten verwenden wir ausschließlich zu infektionsschutzrechtlichen Zwecken. Eine Weiterverarbeitung zu anderen Zwecken, wie z. B. zu Werbe- und Vermarktungszwecken, erfolgt nicht.
Wir sind gesetzlich gehalten, Personen, die der Erfassung Ihrer vollständigen Kontaktdaten widersprechen, von der Veranstaltungsteilnahme auszuschließen.
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